在寒假中收获成长新能量

寒假,不仅是学习征途中的休憩驿站,更是心灵茁壮成长的加速器;不仅是放松与欢笑的美好时光,更是青少年悦享成长、尽情绽放自我的璀璨舞台。本期,我们与各地陆续进入美好假期的青少年共赴冰雪盛宴、参与体育运动、学习科学知识、沉浸民俗风情……在欢声笑语中汲取知识的力量,在探索实践中见证成长的足迹,在缤纷假期中悦享成长。



河北秦皇岛 **走进博物馆感受玻璃文化**

寒假来临,河北省秦皇岛市海港区 燕山大街街道组织开展"走进博物馆 感受玻璃文化"活动,组织辖区内部分 小朋友走进秦皇岛市玻璃博物馆,在讲 解员的带领下参观馆内展区,了解玻璃 的发展历程,感受玻璃文化。图为1月7 日,小朋友参观秦皇岛市玻璃博物馆。

山东淄博市淄川区 **校园游园会趣味十足**

日氛围。

1月15日,山东省淄博市淄川经济 开发区实验学校开展以玩、尝、购、赏、 捐为主线的年货大集游园活动,全校学

生共迎新春佳节。本次活动设置了美食

制作区、百货展销区及项目体验区三大

板块,大家将家中闲置的文具、图书、玩

具等物品,通过体验买卖的过程,让旧

物重获"新生",丰富学生们的生活体验,营造一种积极向上、欢乐和谐的节

翟慎安 张雪 摄

曹建雄 摄





陕西大荔县 **书城迎来"读书热"**

连日来,陕西省大荔县宏闻 书城的三家书店,成了学生们寒 假期间读书"充电"的好去处,每 天都有百余名学生胸前挂着 闻书城提供的免费"阅览证",徜 徉在知识的海洋,在品味书香中 尽享惬意寒假。图为1月12日, 学生们在书城阅读书籍。

李世居 摄



安徽芜湖市繁昌区 "足"下生辉 活力无限

寒假期间,安徽省芜湖市繁昌区教育部门依托当地足球协会、足球俱乐部等举办少儿足球训练营,引导学生加强体育锻炼,提高学生体质和运动技能,让学生们在运动中健康快乐成长。图为1月15日,在繁昌四中足球场上,学生在教练的指导下进行足球训练。



江苏镇江市 **墙绘年俗 喜迎新春**

连日来,江苏省镇江市七里甸街道金星社区联合江苏大学志愿者和孔家巷小学的学生开展"墙绘年俗 喜迎新春"活动,志愿者指导小学生在小区的墙上用儿童画、漫画描绘春节民俗,感受中华优秀统文化的魅力。图为1月15日,在金星社区,江苏大学的志愿者和小学生一起描绘"年俗文化"主题墙画。

内蒙古扎兰屯市 冰雪研学 乐享假期

内蒙古自治区扎兰屯市依托丰富的冰雪资源,大力发展冰雪研学游,带动当地及周边地区院校学子前来体验冰雪运动,乐享假期生活。图为1月14日,扎兰屯金龙山滑雪场,学生们在教练的指导下学习滑雪技巧。 韩颖群摄